Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

Literal b1) El directorio completo de la institución

No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica
1	CORREA DELGADO PIERINA	PRESIDENTE	REPRESENTANTE DEL MINISTERIO DE SALUD	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	2531488	1001
2	CÁCERES ORTIZ PRISCILA	VICEPRESIDENTE	REPRESENTANTE DE LOS DEPORTISTAS	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	0999764372	1002
3	CHICA CÁRDENAS MARCOS	SEGUNDO VICEPRESIDENTE	REPRESENTANTE DE LOS GAD	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	0994500101	1002
4	DI LORENZO ARIAS DOMINGO	PRIMER VOCAL	REPRESENTANTE DE LA ASAMBEA (LIGAS)	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	42011667	1002
5	PALMA HOLGUIN ERICK	SEGUNDO VOCAL	DELEGADO FINANCIERO DEL MINISTERIO DEL DEPORTE	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	0984607384	1002
6	BRAVO ARTURO	TERCER VOCAL	REPRESENTANTE DE LA ASAMBEA (ASOCIACIONES)	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	0992356628	1002
7	MANOSALVAS FLORES DANILO	SÍNDICO	JURÍDICO	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	42531488	1111
8	OLAYA ARREAGA JEFFERSON	DIRECTOR DE FORMACIÓN, TECNIFICACIÓN Y BIENESTAR DEPORTIVO	REPRESENTANTE DE LA FUERZA TÉCNICA	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	42531488	1600
9	CEDEÑO GARCIA FÉLIX	MIEMBRO DEL DIRECTORIO	DELEGADO TÉCNICO DEL MINISTERIO DEL DEPORTE	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	0981838937	1002
10	RADA ALPRECHT ROSA EDITH	ADMINISTRADORA	ADMINISTRACIÓN-SECRETARIA DEL DIRECTORIO	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	42531488	1100
11	JÁCOME ORTEGA OMAR	ADMINISTRADOR FINANCIERO-TESORERO	FINANCIERO	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	42531488	1200
12	AZUA FERNÁNDEZ ALEJANDRA	SECRETARIA GENERAL	ASESORÍA JURÍDICA / SECRETARIA GENERAL	JOSÉ MASCOTE 1103 Y LUQUE	GUAYAQUIL	42531488	1111
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				DIRECTORIO DE FEDERACIÓN DEPORTIVA DEL GUAYAS			
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				DD/MM/AAAA 30/06/2018			
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL			
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				SECRETARIA DE LA ASAMBLEA GENERAL FEDEGUAYAS			
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				Ab. María Alejandra Azúa Férnandez			
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				alejandra.azua@fedeguayas.com.ec			

(04) 253-1488 EXTENSIÓN 1111

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:

